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But
At less
least than

Single Married Head of
filing house-
jointly hold

0 12,000 8,170 14,710 10,550
12,000 12,500 8,112 14,710 10,442
12,500 13,000 8,052 14,710 10,329
13,000 13,500 7,992 14,710 10,217
13,500 14,000 7,932 14,710 10,104

14,000 14,500 7,872 14,710 9,992
14,500 15,000 7,812 14,710 9,879
15,000 15,500 7,752 14,710 9,766
15,500 16,000 7,692 14,710 9,654
16,000 16,500 7,632 14,710 9,541

16,500 17,000 7,572 14,665 9,429
17,000 17,500 7,512 14,566 9,316
17,500 18,000 7,452 14,467 9,204
18,000 18,500 7,392 14,368 9,091
18,500 19,000 7,332 14,269 8,978

19,000 19,500 7,272 14,170 8,866
19,500 20,000 7,212 14,071 8,753
20,000 20,500 7,152 13,972 8,641
20,500 21,000 7,092 13,873 8,528
21,000 21,500 7,032 13,775 8,416

21,500 22,000 6,972 13,676 8,303
22,000 22,500 6,912 13,577 8,190
22,500 23,000 6,852 13,478 8,078
23,000 23,500 6,792 13,379 7,965
23,500 24,000 6,732 13,280 7,853

24,000 24,500 6,672 13,181 7,740
24,500 25,000 6,612 13,082 7,628
25,000 25,500 6,552 12,983 7,515
25,500 26,000 6,492 12,884 7,402
26,000 26,500 6,432 12,786 7,290

26,500 27,000 6,372 12,687 7,177
27,000 27,500 6,312 12,588 7,065
27,500 28,000 6,252 12,489 6,952
28,000 28,500 6,192 12,390 6,840
28,500 29,000 6,132 12,291 6,727

29,000 29,500 6,072 12,192 6,614
29,500 30,000 6,012 12,093 6,502
30,000 30,500 5,952 11,994 6,389
30,500 31,000 5,892 11,896 6,277
31,000 31,500 5,832 11,797 6,164

31,500 32,000 5,772 11,698 6,052
32,000 32,500 5,712 11,599 5,939
32,500 33,000 5,652 11,500 5,826
33,000 33,500 5,592 11,401 5,714
33,500 34,000 5,532 11,302 5,601

34,000 34,500 5,472 11,203 5,489
34,500 35,000 5,412 11,104 5,412
35,000 35,500 5,352 11,006 5,352
35,500 36,000 5,292 10,907 5,292
36,000 36,500 5,232 10,808 5,232

36,500 37,000 5,172 10,709 5,172
37,000 37,500 5,112 10,610 5,112
37,500 38,000 5,052 10,511 5,052
38,000 38,500 4,992 10,412 4,992

38,500 39,000 4,932 10,313 4,932
39,000 39,500 4,872 10,214 4,872
39,500 40,000 4,812 10,116 4,812
40,000 40,500 4,752 10,017 4,752
40,500 41,000 4,692 9,918 4,692

41,000 41,500 4,632 9,819 4,632
41,500 42,000 4,572 9,720 4,572
42,000 42,500 4,512 9,621 4,512
42,500 43,000 4,452 9,522 4,452
43,000 43,500 4,392 9,423 4,392

43,500 44,000 4,332 9,324 4,332
44,000 44,500 4,272 9,226 4,272
44,500 45,000 4,212 9,127 4,212
45,000 45,500 4,152 9,028 4,152
45,500 46,000 4,092 8,929 4,092

46,000 46,500 4,032 8,830 4,032
46,500 47,000 3,972 8,731 3,972
47,000 47,500 3,912 8,632 3,912
47,500 48,000 3,852 8,533 3,852
48,000 48,500 3,792 8,434 3,792

48,500 49,000 3,732 8,336 3,732
49,000 49,500 3,672 8,237 3,672
49,500 50,000 3,612 8,138 3,612
50,000 50,500 3,552 8,039 3,552
50,500 51,000 3,492 7,940 3,492

51,000 51,500 3,432 7,841 3,432
51,500 52,000 3,372 7,742 3,372
52,000 52,500 3,312 7,643 3,312
52,500 53,000 3,252 7,544 3,252
53,000 53,500 3,192 7,446 3,192

53,500 54,000 3,132 7,347 3,132
54,000 54,500 3,072 7,248 3,072
54,500 55,000 3,012 7,149 3,012
55,000 55,500 2,952 7,050 2,952
55,500 56,000 2,892 6,951 2,892

56,000 56,500 2,832 6,852 2,832
56,500 57,000 2,772 6,753 2,772
57,000 57,500 2,712 6,654 2,712
57,500 58,000 2,652 6,556 2,652
58,000 58,500 2,592 6,457 2,592

58,500 59,000 2,532 6,358 2,532
59,000 59,500 2,472 6,259 2,472
59,500 60,000 2,412 6,160 2,412
60,000 60,500 2,352 6,061 2,352
60,500 61,000 2,292 5,962 2,292

61,000 61,500 2,232 5,863 2,232
61,500 62,000 2,172 5,764 2,172
62,000 62,500 2,112 5,666 2,112
62,500 63,000 2,052 5,567 2,052
63,000 63,500 1,992 5,468 1,992

63,500 64,000 1,932 5,369 1,932
64,000 64,500 1,872 5,270 1,872
64,500 65,000 1,812 5,171 1,812
65,000 65,500 1,752 5,072 1,752

65,500 66,000 1,692 4,973 1,692
66,000 66,500 1,632 4,874 1,632
66,500 67,000 1,572 4,776 1,572
67,000 67,500 1,512 4,677 1,512
67,500 68,000 1,452 4,578 1,452

68,000 68,500 1,392 4,479 1,392
68,500 69,000 1,332 4,380 1,332
69,000 69,500 1,272 4,281 1,272
69,500 70,000 1,212 4,182 1,212
70,000 70,500 1,152 4,083 1,152

70,500 71,000 1,092 3,984 1,092
71,000 71,500 1,032 3,886 1,032
71,500 72,000 972 3,787 972
72,000 72,500 912 3,688 912
72,500 73,000 852 3,589 852

73,000 73,500 792 3,490 792
73,500 74,000 732 3,391 732
74,000 74,500 672 3,292 672
74,500 75,000 612 3,193 612
75,000 75,500 552 3,094 552

75,500 76,000 492 2,995 492
76,000 76,500 432 2,897 432
76,500 77,000 372 2,798 372
77,000 77,500 312 2,699 312
77,500 78,000 252 2,600 252

78,000 78,500 192 2,501 192
78,500 79,000 132 2,402 132
79,000 79,500 72 2,303 72
79,500 80,000 12 2,204 12
80,000 80,500 0 2,105 0

80,500 81,000 0 2,007 0
81,000 81,500 0 1,908 0
81,500 82,000 0 1,809 0
82,000 82,500 0 1,710 0
82,500 83,000 0 1,611 0

83,000 83,500 0 1,512 0
83,500 84,000 0 1,413 0
84,000 84,500 0 1,314 0
84,500 85,000 0 1,215 0
85,000 85,500 0 1,117 0

85,500 86,000 0 1,018 0
86,000 86,500 0 919 0
86,500 87,000 0 820 0
87,000 87,500 0 721 0
87,500 88,000 0 622 0

88,000 88,500 0 523 0
88,500 89,000 0 424 0
89,000 89,500 0 325 0
89,500 90,000 0 227 0
90,000 90,500 0 128 0

90,500 90,895 0 39 0
90,895 or more 0 0 0
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